
 

Іван Федорович Карабиць 
(1945–2002) 

Персональна бібліографічна пам‘ятка до 70-річчя від дня 
народження 

17 січня – 70 років від дня народження Івана Федоровича 
Карабиця (1945–2002), українського композитора, диригента, 
педагога, музично-громадського діяча. 

Народився у селі Ялта, на Донеччині. У 1959–1963 рр. 
навчався в Артемівському музичному училищі, яке закінчив по 
класу фортепіано. У 1961–1963 рр. працював 
концертмейстером училищного хору, тоді ж почав писати 
музику. Навчався на композиторському факультеті Київської 
державної консерваторії ім. П. І. Чайковського, закінчив 
аспірантуру (1972–1975 рр.). Працює диригентом ансамблю 
пісні і танцю Київського військового округу, викладає у 
Київській консерваторії (нині Національна музична академія 
України ім. П. І. Чайковського). 

Обирається до складу правління Спілки композиторів 
України. В 1979–1983 рр. був головою правління Музфонду 
України. У 1994–2000 рр. – художній керівник Національного 
ансамблю солістів „Київська камерата”, фундатор циклу 
концертів „Час камерати”, голова журі Міжнародного конкурсу 
молодих піаністів пам’яті В. Горовиця, художній керівник 
Міжнародного музичного фестивалю „Київські літні музичні 
вечори”. 

І. Карабиць брав участь в роботі Всеамериканської 
асоціації адміністраторів музичних навчальних закладів, 
виступав з лекціями про українську музику в Українському 
інституті Америки, в Університеті штату Невада (США), був 
запрошений Чикагським симфонічним оркестром. 

Діяльність Івана Федоровича багатогранна і різноманітна: 
за свій недовгий вік Карабиць проявив себе як яскраво 
обдарований самобутній композитор, талановитий диригент, 
прекрасний педагог і видатний музично-громадський діяч. Він 
залишив фундаментальну творчу спадщину в усіх жанрах : 
автор трьох симфоній, двох ораторій, двох концертів для 
фортепіано з оркестром, трьох концертів для оркестру, великих 
симфонічно-хорових творів, серед яких такі перлини, як «Сад 
божественних пісень» на вірші Р. Сковороди, , «Заклинання 
вогню», «Київські фрески», вокальних циклів «На березі 
вічності», «Мати» та інших творів на вірші Б. Олійника, понад 
50 естрадних пісень, музики до художніх кінофільмів і 
театральних вистав. Його твори часто виконуються не тільки в 
Україні, а й в багатьох зарубіжних країнах.  
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